
SODDISFAZIONE COMPLESSIVA

GLI OSPITI E I FAMILIARI 

CONSIGLIANO AUXOLOGICO

86,7% consiglierebbe ai conoscenti la 

RSA di Auxologico

19,3%

MOLTO BUONO

66,3%

BUONO

3,6%

NON SAPREI

6%

SUFFICIENTE

4,8%

INSUFFICIENTE

Insufficiente Sufficiente Buono

LA SODDISFAZIONE IN DETTAGLIO

RESIDENZA PER ANZIANI DI AUXOLOGICO

SINTESI DELLA SODDISFAZIONE DI OSPITI E FAMILIARI 

Rilevazione effettuata nel mese di maggio 2024

Soddisfazione del 85% degli ospiti / familiari che hanno compilato il questionari INFO RSA 009 Rev03 maggio 2024

Per segnalazioni scrivere a 

serv.sociale@auxologico.it

Insufficiente Sufficiente Buono

Ausiliari

Infermieri

Medici

Fisioterapisti

Animatori/Educatori

Volontari

Psicologi

QUALITA' DEL SERVIZIO ASSISTENZIALE

SERVIZI ACCESSORI

SERVIZI DI RISTORAZIONE E LAVANDERIA

AMBIENTI E PULIZIA DELLA STRUTTURA

ORGANIZZAZIONE DEGLI ORARI

ACCOGLIENZA E INFORMAZIONI


